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1. He coBceM NOHATHO, KaKOe OllepaTUBHOE JleueHNe BaM ImaHUPYyeTCs - onepanys 10 IOBOAY KUCTH
IIPOCTATHI UJIK yHajeHrue KOHAUIOM B ypeTtpe? 2. Kucra (unu gpyroe o6pa3oBaHue B IIPOCTaTe)
TpebyeT UneHTUGUKAIIUY, T. €. BEITIOJIHEHUS TYHKIUY C TIOCTEAYIOIINM I'MCTOJIOTUYECKUM
uccnegosanueM. 3. Ecnu niaHupyeTcs omeparys o moBofy 00pa30BaHus B ypeTpe, TO CHadala
IIOJIXKHEI BEIIOJIHUTh AUArHOCTUYECKYI0 YPETPOCKOIINIO, KOTOPYIO B CIydae Hanu4usl 06pa3oBaHus
MOKHO COBMECTUTH C yHaJleHneM 3Toro 00pa3oBaHus (107 paTKOBPEMEHHEIM HaPK0O30M) OIISITh XK€ C
IIOCTIEOYIOIUM TUCTOJIOTHYECKUM UCCIeNOBaHUEM.



